

29

2014年1月
星期三
癸巳年十二月廿九日

总第158期

出版单位:定安县新闻办

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱: daxxwb@163.com

报料、投诉电话:63830722

琼内准印证号: YB111106

定安地区天气预报

白天: 多云
夜间: 多云
温度: 最高 25℃
最低 17℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

《今日定安》报恭祝
全县人民新春快乐,马
年吉祥,万事如意,合家
欢乐,心想事成!

解放思想 共谱美丽新篇章

定安县委十二届五次全会暨全县经济工作会议召开

■ 陈慧

1月27日,中共定安县委十二届五次全会暨全县经济工作会议召开。全会以习近平总书记视察海南重要讲话精神为指针,认真贯彻党的十八大、十八届三中全会、省委六届五次全会精神。全会听取并讨论了县委常委会2013年工作报告和2014年工作要点、县委2013年干部选拔任用工作专题报告,审议并通过了《定安县深化行政审批制度改革,提高行政效能的意见》和五次全体会议决议,总结定安县2013年经济工作,部署2014年全县经济工作。

上午8时30分,县委十二届五次全体会议在雄壮的国歌声中胜利开幕。全会由定安县委常委主持。定安县委书记陈军,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委王开俭、符福来、孙泽文、匡文胜、陈锦昌、马显瑞、周敬文在主席台就坐。

会议应到县委委员34人,实到34人,候补委员应到6人,实到6人,符合会议规定人数。

列席会议的有:不是县委委员、候补委员的现职县级党员领导干部,县纪工委,各镇党委书记、镇长,国营农场党委书记,县级机关、企事业单位代表等有关方面负责同志共118人。

会议听取和讨论了陈军代表县委常委会所作的工作报告。报告从七个方面总结了一年来的工作;深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,查找发展瓶颈、完善发展思路、谋划发展大局;积极应对困难和挑战,全力推进定安经济持续健康发展;着力保障和改善民生,推进公共服务均等化;积极推进生态文明建设,谱写美丽定安新篇章;加强和创新社会管理,扎实推进和谐定安建设;强化效能建设,促进项目开工提速;着力加强党的建设,提高党的执政能力。

大会还听取了全县经济工作(下转七版)

冷暖挂心头 关怀送基层

省政协主席于迅一行走访慰问定安县困难户和老党员

■ 王伦



省政协主席于迅一行在县委书记陈军等有关领导的陪同下看望老党员莫文香。王伦 摄

1月28日上午,省政协主席于迅、省政协副主席丁尚清一行,在定安县委书记陈军,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国的陪同下,深入塔岭公租房小区、龙山镇桐树村,为困难群众和老党员送上新年祝福和慰问品。

上午九时,慰问团一行来到了定安塔岭公租房小区王爱英的

家中,“来给你家拜个早年!感谢你们为城市环境作出的贡献。”于迅一边说,一边递上慰问品和慰问金,“这么多人过来看望我们,感谢党和政府的关爱。”王爱英感激地说。

据了解,王爱英是原定安县凉果厂下岗工人,2008年被聘为县环卫站工人,两个孩子待业在

家,家庭收入微薄,生活过的很艰难。当了解到王爱英一家的状况后,于迅鼓励王爱英要坚定生活信心,勇敢面对困难,依靠当前党和政府的富民好政策,多想办法,广开门路,积极寻找生活的新起点,努力改善生产和生活条件。

在龙山镇桐树村村委会居丁村,于迅一行来到该(下转八版)

定安县城被命名为“海南省卫生县城”

同时还被命名为“海南省灭鼠先进城区、灭蟑螂先进城区”

■ 叶松

省爱卫会正式命名定安县城为“海南省卫生县城”,1月23日,记者从县爱卫办获悉。

2013年11月28-29日,省创卫专家组成员来到定安,对定安创建省级卫生县城工作进行考核验收,定安顺利通过省创卫专家组验收工作,经社会公示之

后,近日,省爱卫会正式命名定安县城为“海南省卫生县城”。

另外,省爱卫会在考核在考核期间,还通过听取汇报、查看资料和实地查看等方式,对定安创建省级卫生县城病媒生物防制工作进行了考核,考核组一致认为,定安县委、县政府重视病媒生物

防制工作,并坚持以环境治理为主的综合防治方针,控制了病媒生物的孳生地,形成了病媒生物防治市场化运作机制,鼠、蟑螂密度控制在国家范围以内,县城达到了省卫生县城病媒生物防治标准要求,决定把定安县城命名为“海南省灭(下转六版)

定安年味渐浓

■ 陈红艳

随着春节临近,定安县城过年氛围也越来越浓。1月27日,记者行走在定安的街头小巷,切身感受越来越浓的年味。

年货一条街,手写春联走俏

在位于定城镇经贸路的年货一条街,记者看到,整个年货一条街呈现出供销两旺的局面,前来挑选购置年货的市民络绎不绝,其中,最受市民青睐的还是春联、糖果、干货等商品。

按照中国的传统习俗,春联

是年货清单里不可或缺的物件,挂饰、年画等物品也是过年必不可少的。记者注意到,今年挂饰年货仍以传统的中国结为主,贴门的年画以倒“福”字为主。

销售春联的女老板陈仙一边忙着张罗顾客一边向记者介绍,今年销售春联的摊位明显比去年增多,不过这些印刷精美、做工精细、色彩鲜艳的春联大都内容相近,字体风格相似,市民挑选的空间不大,但款式比去年多了不少,纸张也比去年好了许多,一些为数不多的手写春联倒

是很受消费者的青睐。

花卉一条街,年桔供销两旺

记者来到沿江二路花卉一条街,只见道路两旁摆满了年桔,其中还夹杂着不少一品红、菊花、富贵竹等时尚花卉。记者发现,今年新春花市依旧是年桔“唱主角”,随处可见带一两棵金桔等盆景花卉回家的市民。

正在挑选金桔的陈道望房子刚改好,家里简单的装修了一下。亲戚、朋友们来(下转八版)

